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4. – 
I.Kromozomların oluşması            

II.Hücrenin boğumlanması              

III.Kromozomların hücrenin ortasına dizilmesi
IV.DNA' nın kendini eşlemesi

V.Kromozomların kutuplara çekilmesi

    Yukarıda karışık olarak verilen mitoz bölünmede gerçekleşen olayların doğru sıralaması hangi seçenekteki gibidir?

     A) IV ,I, III, V ve II
  B) I, III, V, II ve IV

   C) IV,III, I, II ve V
  D) I, V, III, II ve IV
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7.Aşağıdaki bazı esleşmelerinden hangisi doğrudur?
A- Adenin – Timin

B- Guanin – Adenin

C- Sitozin – Timin

D- Timin – Guanin

8...    I. Nükleotid   II.  Gen     III. Şeker  
       IV. Kromozom     V. DNA 

 Yukarıda verilen molekülleri büyükten   küçüğe  doğru sıralayınız?

    A) IV, II,V,I,III                       B) IV,II,V,III,I        

    C) II, IV, V, I,III                     D) V, II, IV, III, I

9.Eşey hücresinde 26 kromozom bulunan bir canlının vücut hücresinde kaç kromozom bulunur

A)104           B)52               C)26                    D)13

10.Mitoz bölünmenin ;
    I.Üreme

   II.Büyüme

  III.Canlıların çeşitliliği

 Verilenlerden hangilerinin gerçekleşmesinde etkisi yoktur?

A)Yalnız I                                   B)I ve II

C)Yalnız III                                 D)I ve III
11.[image: image6.png]Mayoz béliinmeyle ilgili olarak;
I. Ureme ana hicrelerinde gérilir.

{I. Olugan hiicreler kalitsal olarak birbirinden
farkh ozellikler tagir.

0. Tur igi kromozom sayisinin sabit kalma-
sinda etkilidir.

verilenlerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) I, lve Il




12.
[image: image7.png]Asa@ida bazi canlilarda gergeklegen olaylar ve-
rilmistir.

Bu olaylardan hangisindeki hiicre bdlinme-
sinde, homolog kromozomlar arasinda gen
aligverigi yapthr?

A) B)
Sogan bitkisinde Gigekte polen
koklerin uzamasi olugumu

D)

Kertenkelede kopan
, kuyrugun yerine
Aykut’'un boyunun yenisinin olusumu
uzamasl




13)
	I) Hamurun mayalanması
	a) Vejetatif üreme ile çoğalma

	II) Gülün kesilen dalından yeni bir gül bitkisinin meydana gelmesi 
	b) Tomurcuklanma ile çoğalma

	III) Amibin belli bir büyüklüğe ulaştıktan sonra bölünerek çoğalması
	c) Bölünerek çoğalma

	IV) Hidranın Çoğalması
	d) Tomurcuklanma ile çoğalma


Yukarıdaki tabloda eşeysiz üreme ile çoğalmaya 

Verilen örneklerin doğru sıralaması aşağıdaki şıklardan hangisinde verilmiştir?

	
	I
	II
	III
	IV

	A)
	a
	d
	c
	b

	B)
	b
	a
	c
	d

	C)
	c
	a
	d
	b

	D)
	b
	d
	a
	c


14.
Ökaryot bir hücrenin çekirdeğinde bulunan bazı moleküllerin sayısı aşağıda verilmiştir. Fosfat: 1600 ,  Adenin : 200 ,  Guanin : 450 , Deoksiriboz : 1200 , Timin : 400 , Sitozin :300 

Bu hücrede en fazla kaç nükleotitlik bir DNA molekülü sentezlenebilir?

  A.   1000            

  B.    1200       

  C.   1350       

  D.  1600

15.
2000 nükleotitten meydana gelen DNA zincirinde 700 adenin olduğuna göre,sitozin sayısı ne olmalıdır?

a ) 150       b) 300     c) 600       d) 700

16.
 Bir DNA molekülünde bir zincirdeki nükleotid dizilişi S-S-G-T-S-G-A-T’ dır. Diğer zincirdeki nükleotid dizilişi aşağıda verilenlerden hangisi gibi olmalıdır?

       a) G-G-G-S-A-A-G -S  

       b) G-G-S-A-G-S-T-A   

       c) G-G-S-S-T-A-T -T   

       d) G-G-S-A-G-T-A-G
17)
            I. Balığın sperm hücresi
II. Yaprağın hücresi

III. Kedinin karaciğer hücresi

IV. Yumurta ana hücresi

Yukarıdakilerden hangilerini 2n sayıda kromozoma sahiptir?

a) Yalnız I

b) Yalnız IV

c)  II , III ve IV

d)  I ve IV
18 . DNA ‘ nın her canlıda farklı bilgiler taşımasının sebebi nedir?
            A )  Çekirdekte bulunması.

B )  Fosfatın dizilişi.

C )  Şekerlerin dizilişi.

D )  Nükleotidlerin dizilişi.

19.

[image: image8.png]7. Bir hayvan hiicresinde bir zaman dilimi iginde
I, 1l ve |t olaylan gergeklesiyor.

kromozom sayist

2aman

Grafigi verilen bu olaylar asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A} dollenme mitoz mayoz
B} mitoz dollenme  mayoz
C) mayoz mitoz déllenme

D) déllenme mayoz mitoz




20.
[image: image9.png]9. @ ﬂ“’l.@ M@ Déllenme @

24 kromozomlu A hiicresi 4 mitoz, 1 ma-
yoz gegirdikten sonra délienme gergekles-
mistir.
Bu sathalar gergeklesirken A hiicresi-
nin kromozom sayisi agagidakilerden
hangisi gibi olur?

| n i

A) 24 12 12
B) 12 6 12
c) 24 12 24

D) 12 12 24
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